

习近平离京访美

行前接受美媒采访:太平洋有足够空间容纳中美

应美利坚合众国副总统拜登、爱尔兰总理肯尼、土耳其共和国总统居尔邀请,国家副主席习近平13日离开北京,对上述三国进行正式访问。

将就中美关系深入交换意见

陪同习近平出访的有:外交部部长杨洁篪、商务部国际贸易谈判代表兼副部长高虎城、外交部副部长崔天凯、国家发展和改革委员会副主任张晓强、中央政策研究室副主任施芝鸿。

外交部副部长崔天凯此前在中央媒体吹风会上介绍,访美期间,习近平将在华盛顿会见美国总统奥巴马,同拜登举行会谈,并且会见美国国务卿希拉里·克林顿、国防部长帕内塔等,就中美关系和共同关心的国际地区问题深入交换意见。

习近平还将会见美国国会参众两院领导层和美国前政要,并将广泛接触美国各界人士。访问华盛顿后,习近平还将访问艾奥瓦州和洛杉矶市,会见当地政

要,并出席有关经贸、人文和地方等交流活动。

接受美国《华盛顿邮报》书面采访

在对美国进行正式访问前夕,国家副主席习近平2月12日接受了美国《华盛顿邮报》书面采访,就中美关系、中美经贸合作、两国地方和人民交往、中美在亚太的关系、双方在国际地区及全球性问题上的合作等提问作了回答。

在回答40年来中美关系发展历程的问题时,习近平表示,40年前,中国和美国两国领导人以政治家的超凡智慧和远见卓识推开尘封多年的中美交往大门。40年来,中美关系虽然历经风雨,但始终向前发展,取得历史性成就,给两国和两国人民带来巨大利益。中美关系成为当今世界最重要、最富活力和最具潜力的双边关系之一。

习近平表示,在经济全球化深入发展的今天,中美经贸关系已高度相互依存。假如这种关系不是互利双赢、对美国也带来巨大好处,就不可能持续、快速发展。绝大多数了解中美经贸关系

实际情况的美国人,包括美工商界人士对此是很清楚的。

习近平强调,中美经贸交往过程中,难免出现一些摩擦和分歧。重要的是,双方要通过平等互利、互谅互让的协调,妥善处理分歧,不能让摩擦和分歧干扰整个中美经贸合作大局。

关于中美在亚太的关系,习近平强调,当前亚太国家最关心的是保持经济繁荣、维护经济增长和区域合作势头。在人心思安定、人心思发展之际,人为地突出军事安全议程,刻意加强军事部署、强化军事同盟,恐怕并不是本地区绝大多数国家希望看到的。

习近平指出,宽广的太平洋两岸有足够空间容纳中美两个大国。我们欢迎美国为本地区和平、稳定、繁荣发挥建设性作用,同时希望美方充分尊重和照顾亚太各国的重大利益与合理关切。

习近平强调,当前,国际金融危机、欧债危机的负面影响仍在蔓延,地区热点问题此起彼伏,非传统安全与传统安全威胁相互交织。在新形势下,中美尤其要加强沟通、协调与合作,为维护和促进世界和平、稳定与发展共同发挥建设性、负责任的作用。

综合新华社电



直升机AC313 资料图片

民用直升机“冲破”极寒

中国自主研发的首款大型民用直升机AC313已于近日圆满完成高寒地区试飞任务,标志着该款亚洲最大吨位直升机的适用范围可满足中国寒冷气候及地球南北极地区飞行要求。

近期内蒙古呼伦贝尔地区出现了历史上罕见的极寒天气。严酷的低温下,国产大型民用直升机

AC313在海拉尔机场圆满完成了发动机启动能力验证、风险科目试飞和飞行包线拓展试飞等既定高寒地区试飞科目,验证了其在零下46℃低温环境下正常使用的能力。据悉,此次试飞也创造了中国大型直升机336公里/小时的最大速度纪录,突破了高寒地区性能极限。

新华社

赖昌星案已提起公诉

新华社厦门2月13日电 记者从厦门市人民检察院获悉,赖昌星走私犯罪集团首要犯罪嫌疑人赖昌星涉嫌走私、行贿犯罪一案,近日已由厦门市人民检察院提起公诉。

据悉,2011年7月23日赖昌星被遣返回国后,厦门海关缉私局依法对其执行逮捕。海关缉私部门和检察机关依法对其涉嫌走私普通货物罪和行贿罪开展侦查,并于2011年12月下旬侦查终结,移送检察机关审查起诉。检察机关公诉部门经审查全案证据

并讯问犯罪嫌疑人赖昌星,认为赖涉嫌走私、行贿的犯罪事实清楚,证据确实充分,依法向审判机关提起公诉。起诉指控赖昌星犯罪集团涉嫌走私普通货物罪、行贿罪,赖昌星系犯罪集团首要分子。厦门市中级人民法院已依法受理此案。

据悉,该案自审查起诉之日起,检察机关坚持依法、公正、文明办案,依法保障赖昌星、其他涉案人及接受赖昌星委托担任辩护人的律师行使诉讼权利,并充分听取了赖昌星及其辩护律师的意见。

1m²站8人都不算超载

公交车超载标准被指太过夸张

近日,一项公共汽车的“超载标准”引发人们热议,不少人质疑,每平方米站8人以上才算超载的标准太过夸张。记者调查了解到,在早晚拥堵线路上,每平方米站8人的情况并非不可能出现,一些专家也表示,目前公交车承载能力在设计时已考虑到乘客人数标准,无需过分担心运行安全,但政府应继续加大对公共交通领域的投入,尽可能让市民舒畅轻松出行。

“老标准”引发新讨论

乘坐公交车已是现代城市生活中许多人出行的首要选择,高峰期人挤人、“贴”人的现象可谓司空见惯。

1987年版《机动车安全技术条件》中规定,城市公共汽车、无轨电车,允许站立面积1平方米核定5人。而1997年新的标准代替了1987年的标准,规定城市公共汽车及无轨电车为0.125平方米核定1人,2004年最新标准也沿用了这一规定。

记者还发现,住房和城乡建设部关于城市建设系统指标解释中也提出,运营车的额定载客量可按“客位数=车厢固定乘客座位数+车厢有效站立面积(平方米)×每平方米允许站人数”计算,并指出每平方米允许站立人数按8人计算。

“没想到公交车也有超载啊,原本还以为只要能挤下就没事呢。”每天都要花费一个半小

时转两次公交车才能到达单位的济南市民郑名扬说,不过每平方米8个人的标准也太挤了吧,怪不得天天要被挤成“相片”。

一些市民表示,在上下班高峰期,热点线路的公交车都十分拥挤,往往是后面的人把前面的人推到公交车里,这样拥挤的乘车环境对于乘客来说,确实是一种折磨,但为了不迟到和早回家,只能硬挤。

对于“1平方米挤下8人”到底是什么样的拥挤状态,记者做了个实验。在穿着冬天厚外套的情况下,8个人确实可以在1平方米内站稳,并没有产生严重的“挤压”,甚至比记者经历过的一些早晚最高峰时的公交拥挤程度还要“宽松”,而当人数增加到12人时,人已无法站稳。

公交“无奈”超载是否安全?

对于公交车“超载”的问题,

一些司机表示很无奈。他们认为,在城市大力提倡公共交通的背景下,司机大多被要求不能落下一名乘客,有时车外乘客也迫切希望乘车,这导致公交车“被动”超载。

据了解,在全国也发生过一些公交车超员被处罚的现象,但大多数地区并没有严格检查。山东交警部门的相关负责人称,公交车是目前政府大力提倡的优先出行交通工具,对于其是否超载,近些年来基本没有查过。

对于一些民众质疑的标准“过时”和公交车太拥挤的现象,一些专家表示,必须继续加大对公共交通的投入,在上下班市民集中出行期要增加公交车的密度,合理利用现有公共交通资源。在有需要的大城市,还要大力发展轨道交通,为市民畅通轻松出行提供条件。

山东豪才律师事务所律师周长鹏认为,修改目前的技术标准,还不如加强对公共交通设施方面的立法。

新华社

引进剧禁止在黄金时段播出 长度控制在50集内

广电总局13日通报,《广电总局关于进一步加强和改进境外影视剧引进和播出管理的通知》9日下发。通知规定,引进境外影视剧的长度原则上控制在50集以内;境外影视剧不得在黄金时段播出。

通知说,为提高引进节目质量,扩大高清晰节目源,应优先引进高清晰版本的境外影视剧;引进境外影视剧的长度原则上控制在50集以内。

通知说,各省级广播影视行政部门应严格把握导向和格调,从立项环节开始加强对题材和内容的审查,不得引进涉案题材和含有暴

力低俗内容的境外影视剧。

通知说,境外影视剧不得在黄金时段(19:00-22:00)播出,不得超过该电视频道当天影视剧总播出时间的25%。

通知说,各电视频道不得以栏目短剧或介绍境外影视剧的形式变相完整播出未经广电总局审批并获得发行许可证的境外影视剧;每期栏目中插播境外影视剧的时长不得超过3分钟,累计使用境外影视剧片段的时长不得超过10分钟;介绍境外影视剧的资讯类栏目,使用境外影视剧片段时长不得超过1分钟。

新华社

国土部约谈9省区市官员

来自国土资源部网站的公开信息显示,国家土地督察派驻地方督察局近日开始密集约谈土地违法严重地区的政府主要负责人。这预示2010年度土地违法问责深入开展,土地违法二次问责到底会有多少官员被拿再度成为热点。

到2012年2月12日,国家土地督察派驻地方督察局已经约谈了重庆、四川、宁夏、青海、贵州、湖北、浙江、福建以及上海9个省(区、市)的一些严重违法的地级市以及县市的政府主要负责人。

据《法制日报》

深圳市龙岗区面向全国公开选拔区卫生局局长公告

为进一步深化干部人事制度改革,拓宽选人用人视野,大力选拔优秀人才,现面向全国公开选拔龙岗区卫生局局长1名。

有关资格条件:(1)年龄在45周岁以下;(2)具有医学类博士研究生学历和博士学位;(3)具有省级医院(含副省级城市及省会城市市属医院、全国重点大学直属附属医院)3年以上临床一线工作经历及2年以上中层正职(行政职能部门主任)以上管理工作经历;(4)任省级(含副省级、省会城市)以上点(局)卫生行政机构、高等医学院校、医疗机构正处级职务或副处级职务2年以上,或任省级医院(含副省级城市市属综合医院、全国重点大学直属附属医院)院长或副院长2年以上,或任省会城市市属综合医院院长2年以上。

职位待遇:享受龙岗区同级同类人员的政治生活待遇和工资福利待遇。在深圳无自有住房的,按深圳市有关规定提供一套住房。深圳市外选拔任职人员一次性给予安家费补贴,并按深圳市有关规定协调解决配偶工作和未成年子女入学问题。

公选程序:按照报名、资格审查、统一考试(包括笔试和面试)、体检、组织考察、讨论决定、公示、办理任职手续的程序进行。

报名时间:2012年2月10日-2月20日。本次公选职位的具体资格条件及报名方式请登录龙岗党建网http://www.zzb.lg.gov.cn查询,一律以该网站公告内容为准。

联系电话:0755-28909791、28909782、28923992(传真)。
中共深圳龙岗区组织部 2012年2月14日

2011 空调下乡战报出炉

三大寡头格局稳固 格力再次成为双冠王

日前,空调行业2011年家电下乡市场分析报告出炉,报告指出:空调产品下乡发展形势喜人,增势迅猛。

2011年,家电下乡空调产品销量达1064.68万台,实现销售额338.2亿元,同比增长分别为72.7%和83.78%。其中,变频空调的销量占比从2010年的10.24%上升到31.67%,增幅超过60%。

山东首次超过江苏、河南,以16.02%的市场占比成为家电下乡的空调第一大省。

值得注意的是,空调市场三大寡头的大格局未发生改变。

格力空调在2011年度的家电下乡中独占鳌头,销售额为136.94亿元,市场整体占

比40.42%;销售量达4,283,215套,市场整体占比为40.23%,均比排名第二的美的空调高出15个百分点,再次成为双冠王。

美的的销量及销售额分别以25.45%、24.92%的市场占比,位居第二;海尔销量及销售额分别以10.55%、11.01%的市场占比,位列第三。格力、美的、海尔这三大品牌占据的市场份额超过7成,寡头格局非常稳固。

另外,2011年度家电下乡十大畅销空调产品也由格力、美的、海尔三大品牌包揽。格力独占了七个席位,并且拿下了前三甲,美的、海尔分别各上榜2和1款产品。

(张小然)